

Виктория Коритнянская

У людей примета есть...

Благая весть

- Благая весть! Благая весть! – ворвался в комнату ангел.
- В смысле – благая? – вскочил Бог. – Кто посмел?! Без меня?!
- Нет-нет, вы не поняли... – поспешно возразил ангел. – Она, конечно, благая, но не в том смысле, чтобы... – запнулся он, окончательно смутившись.
- Говори!
- В Одессе открылись пляжи, – выдохнул ангел.
- Все-таки открыли...
- Так точно, ваше святейшество...
- А ты чего лыбишься? – заметив счастливую улыбку на лице ангела, спросил Господь.
- Радуюсь за одесситов...
- Ну раз так, пиши! – протянул ангелу лист бумаги Бог. – Указ Властелина мира горнего и дольного, Творца мироздания, и прочая, и прочая... Повелеваю! Ангела... тебя как звать-то?
- Наречен при рождении Константином.
- Костик, значит... – усмехнулся Бог. – Шаланды, полные кефали... – вдруг запел Он, но, спохватившись, продолжил: – Пиши: ангела Константина назначить старшим спасателем на пляжах Одессы. Ввиду минной угрозы оцепить пляж с моря, мины к берегу не подпускать, дежурство обеспечить круглосуточно, с тральщика не отлучаться! Команду наберешь из добровольцев, – добавил Господь, – ангелов двадцать, я думаю, тебе хватит!
- Но...

– Никаких но, Константин! А, чуть не забыл! – полез Господь в шкаф. – Держи! Благословляю! – вывалил Он перед ангелом купальные плавки, спасательные жилеты и дюжину тубиков с солнцезащитным средством. – И помни, Константин, ни один человек до конца сезона не должен подорваться на мине! Вот тогда врывайся ко мне с криком «Благая весть!». Слышишь? Разрешаю!

Зачем ангелы делали новые звезды...

Каждую неделю Бог с ангелами облетал небо. Пролетали, конечно, они и по Млечному Пути.

– Что-то как-то темновато, ты не находишь? – окидывая взглядом небосвод, спросил Всевышний.

– Так время на Земле какое? Специально звезды на Землю сбрасываем, так сказать, в терапевтических целях... – ответил Верховный ангел.

– Зачем? – не понял Бог.

– Ну как? У людей примета есть: видят падающую звезду – загадывают желание, а потом ждут, верят, надеются...

– Да? И чего желают?

– Мира, чего ж еще...

На этом разговор закончился. Всевышний и ангелы вернулись домой, а вечером... Вечером из Божественной канцелярии Верховному принесли указ.

«Повелеваю, – говорилось в нем, – сделать новых звезд с избытком. Разместить их на небе и сбрасывать на Землю не меньше ста за ночь».

Утром на большой поляне закипела работа. Из подсобки вынесли, расставили большие столы, притащили с кухни скалки и формы, и когда повар – ангел Евгений – принес тесто, стали вырезать из него формочками звезды. Большие и маленькие, остроконечные и почти круглые, с пятью, четырьмя, тремя лучами... Хотели сделать звезду желтой – добавляли в тесто капельку морковного сока, красной – свекольного, а если звезда должна была быть белой, щедро посыпали ее сверху мукой...

Потом звезды пекли в огромных печах, и по небу плыл, разливался аромат пекущегося медового пряника... А затем на поляну наслали ветерок, и звезды на противнях остывали. А вечером, уже при свете свечей, украшали их солнечной искоркой. Ведь должны же были звезды ярко светить!

На рассвете ангелы полетели на Млечный Путь и там приколотили все звезды кнопками к небу. Каждую ночь они, как и велел Господь, сбрасывали их вниз, чтобы люди смогли загадать одно лишь, самое заветное для всех желание: «Пусть будет мир в Украине! Пусть будет мир!».

